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1. Úvodní slovo předsedkyně spolku

Věškeré informace a reportáže najdete na odkazech  www.dmpobyty.cz
https://www.youtube.com/watch?v=yLxmASyMKKA  (Beseda na škole – Život s handicapem, 26. 6. 2015)
https://www.youtube.com/watch?v=lnHr-giaweI  (Katka, dokument Jakuba Šlambora)
https://www.facebook.com/DMO-Pobyty-zs-117218165021296/  (facebook)

Tenhle podcast si určitě poslechněte!!! Rozhovor s naším asistentem Ludvíkem nejen o pobytech:
https://open.spotify.com/episode/1otOAP8TJVbfCYO0cz3vbT

Spolek DMO POBYTY, z. s., který sídlí na adrese 17. listopadu 1386/II, 293 01 Mladá Boleslav, byl založen 
5. února 2010. Zaměřuje se především na pomoc dospělým osobám s diagnózou dětská mozková 
obrna při jejich integraci do společnosti.  

Spolek pokračuje ve veřejné sbírce, na kterou získal osvědčení Krajského úřadu Středočeského kraje 
ke konání č.: 098879/2015/KUSK. Probíhá od 1. srpna 2015 a povolena je na dobu neurčitou. Veřej-
ná sbírka se koná formou přenosných pokladniček a zasíláním fi nancí na zvláštní bankovní účet 
č. 107-2589520277/0100, vedený u Komerční banky, a. s. Výtěžek ze sbírky bude použit na pokrytí ná-
kladů spojených s pořádáním ozdravných pobytů pro klienty postižené dětskou mozkovou obrnou 
(zajištění autobusu, ubytování, rehabilitační procedury, celodenní asistenti) a na individuální výpo-
moc jednotlivcům s touto diagnózou.  

Za prací spolku jsou jednotlivci. Je potřeba poděkovat za celoroční práci především Mgr. Heleně 
Šádkové z fi rmy HELP Centrum, s. r. o., a spolku Péče pro tebe, která je přes velké osobní a pracovní 
vytížení připravena vždy pomoci a je pravou rukou mně jako předsedkyni. Další poděkování patří 
všem asistentům, kteří už roky dobrovolně ve spolku pomáhají. Poděkovat se patří i například společ-
nosti MALYRA a společnosti Spokojený domov. A zároveň i všem ostatním, kteří nás podporují a fandí 
nám! VELKÉ DÍKY VŠEM!!!  

V roce 2022 se již situace po covidu postupně vrátila do normálních kolejí, a my tak mohli pokračovat 
v aktivitách v podobném rozsahu, jako jsme byli zvyklí dříve.  

Stále přijímáme nové členy do spolku. Společně s našimi klienty budeme rádi, když do našich řad 
přibydou další kamarádi. Těšíme se na Vás! 

Kateřina Maxová, předsedkyněKateřina Maxová, předsedkyně



5

Výroční zpráva 2022

Základní informace

název:  DMO POBYTY, z. s.

sídlo:  17. listopadu 1386/II 

  293 01 Mladá Boleslav

IČO:  22818189

registrace:   Spolek je zapsán ve spolkovém rejstříku vedeném u Městského soudu  v Praze 
v oddílu L, vložce číslo 24146

telefon (mobil):   731 964 784 (po–pá 9.00–16.00 hod.)

           Prosím o dodržování určitého časového rozmezí pro vyřizování vašich telefo-
nátů. To jsme stanovili na 9:00−16:00. I když se snažím všechny telefonáty vyřídit 
hned, věřte, že občas je velmi náročné a únavné přijímat hovory v deset večer.  
Děkuji za pochopení, Kateřina Maxová

webové stránky:  www.dmopobyty.cz

e-mail:  katka.maxova@dmopobyty.cz

bankovní spojení:  43-6635300207/0100, KB a.s. Ml. Boleslav

sbírka:   Spolek získal osvědčení Krajského úřadu Středočeského kraje ke konání veřejné 
sbírky, č.: 098879/2015/KUSK, v době od 1. 8. 2015 na dobu neurčitou. Veřejná 
sbírka se koná formou přenosných pokladniček a zasíláním financí na zvláštní 
bankovní účet č.107-2589520277/0100, vedený u Komerční banky, a. s. Výtěžek 
ze sbírky bude použit na pokrytí nákladů spojených s pořádáním ozdravných 
pobytů pro postižené dětskou mozkovou obrnou a individuální výpomoc 
jednotlivcům postiženým DMO. 

dárcovské SMS:  Dárcovské SMS musely být, bohužel, v roce 2019 zrušeny.

předsedkyně:  Kateřina Maxová

místopředsedkyně:  Mgr. Helena Šádková 

revizor:  Ing. Petra Hlavatá

2. O spolku DMO POBYTY
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3. Cíle spolku

Cílem našich akcí a programů je ukázat lidem s handicapem, jak lze svůj život žít aktivně, a pomoci 
jim zařadit se do společnosti. Vedeme každého jednotlivce k tomu, aby se o sebe dokázal postarat 
nebo aby si byl schopen potřebnou pomoc zajistit sám. 

PRIMÁRNÍ CÍLE NAŠEHO SPOLKU 
 Společně s lidmi s handicapem hledat cestu k samostatnému a aktivnímu způsobu života. 
 Celospolečenská inkluze lidí s tělesným postižením. 

SEKUNDÁRNÍ CÍLE ORGANIZACE 
 Navazování kontaktů s obdobnými organizacemi, jak tuzemskými, tak i ze zahraničí. 

 Pořádání školení a vzdělávacích akcí pro postižené spoluobčany a dobrovolné osobní asistenty. 

 Zapojení do dotačních a grantových řízení za účelem získání finanční podpory aktivit organizace. 

  Vyhledávání a záštita všech druhů podnikání se zaměřením na možnosti daňových úlev a sociál- 
ních výhod u postižených spoluobčanů. 

4. Metody

  Pořádání rehabilitačních pobytů pro dospělé lidi s postižením. 

  Vedení každého jednotlivce k tomu, aby se o sebe dokázal postarat nebo aby si byl scho-
pen potřebnou pomoc zajistit sám. 

  Vyhledávání dobrovolníků ze zdravotních a sociálních škol. 

  Poradenství v oblasti rodinných vazeb lidí s postižením. 

  Odborná rehabilitace Vojtovou metodou. 

  Výuka a efektivní využívání výpočetní techniky a jejich možností. 

  Mapování a případný rozvoj pracovních příležitostí pro lidi s postižením. 

  Pomoc klientům při zajišťování rehabilitačních kompenzačních pomůcek. 

  Realizace odborných seminářů pro zaškolení dobrovolníků a spolupráce na podobných  
projektech jiných organizací. 

  Kulturní a společenské vyžití klientů. 

  On-line vysílání na sociálních sítích.
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V současné společnosti existuje mnoho neziskových organizací, které pomáhají tělesně i men-
tálně postiženým lidem. Zároveň však existují i jednotlivci, zdraví či postižení, kteří se také snaží  
svým postiženým spoluobčanům nějakým způsobem pomoci. Jedním z nich je i Kateřina Maxová  
z Mladé Boleslavi. 

Katka se narodila v roce 1974 s nemocí nazvanou dětská mozková obrna. Své první vratké kroky 
udělala ve 4 letech v Lázních Košumberk. Základní školu vychodila při Jedličkově ústavu v Liberci.  
Po jejím ukončení zůstala doma a starali se o ni rodiče. Katka má špatnou motoriku chůze, rukou  
a také špatně hovoří. Nicméně jejím koníčkem se stal její první počítač. Kontaktovala Sdružení 
zdravotně postižených v Mladé Boleslavi a nabídla jim své znalosti. Nakonec pro sdružení založila  
kartotéku klientů a postupem času pro ně sháněla i finanční prostředky na samotný chod sdružení. 

Od svých 18 let jezdila na pobyty pro tělesně postižené. Postupně se začala zapojovat i do je-
jich organizace, i když zpočátku samozřejmě s řadou neshod a problémů. Navíc Katku potkala  
životní rána. Oba její rodiče během několika měsíců zemřeli a Katka se najednou ocitla v situaci, 
kdy si se vším musela poradit sama. Vzhledem k jejímu postižení si ale nezvládne uvařit či nakrájet 
i obyčejný chleba. Pomohla jí starší sestra Renata. Nakonec se Katka osamostatnila a žije v malém 
bytě v Mladé Boleslavi, kde má zároveň i kancelář. V roce 2010 za pomoci svých známých i sestry 
Katka založila občanské sdružení (dnes spolek) s názvem DMO POBYTY. 

Od této doby začal Katce úplně jiný život. V Mladé Boleslavi začala spolupracovat s firmami  
JM Partners, s. r. o., Help Centrum, s. r. o., Spokojený domov, o. p. s., swedDesign – M. Švestka a na-
dací Sponte Sua. Díky této nadaci se sdružení DMO POBYTY zúčastnilo mnoha společenských akcí, 
o kterých se Katce ani nesnilo, a získávala tak pro své pobyty nemalé finanční prostředky. Postup-
ně začala organizovat pobyty v ČR, ale nebyla by to Katka, aby neměla ambice ještě větší. Jejím 
velkým přáním bylo zorganizovat pobyt v zahraničí, což se nakonec také podařilo! Spolek byl již  
v Chorvatsku a dvakrát v Maďarsku v termálních lázních Harkány. 

Katka byla v letech 2012 a 2013 za svou neúnavnou práci nominovaná na Cenu Olgy Havlové. I když 
cenu bohužel nezískala, všichni kolem ní ji fandí a je pro ně tou nejlepší. Dalším významným zlomem 
byl pro Katku rok 2020. Spolek oslavil 10. výročí, ale přišla pandemie covidu, která konání pobytů na 
nějaký čas znemožnila. Ani to však Katku neodradilo a svůj čas, organizační talent a kontakty začala 
využívat ve prospěch druhých jinak. Sháněla roušky, dezinfekce, ale i květiny občerstvení pro zaměst-
nance organizací pečujících o vážně nemocné seniory a handicapované, kde naopak v covidové 
době měli více práce a starostí než jindy. Kromě toho stihla v roce 2020 vydat knihu Nejsme z jiné 
planety. Na ni navázala v roce 2022 stejnojmenná kampaň, jejímž cílem je odbourávat předsudky, 
které někteří lidé mají vůči handicapovaným. Dlouhodobě na toto téma pořádá besedy pro školy, 
zařízení sociálních služeb i veřejnost.

5. Profil Katky Maxové
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Spolek DMO POBYTY organizuje pobyty pro tělesně postižené z celé republiky. Veškeré finanční pro-
středky si musí Katka sehnat sama. Jejím úkolem je zorganizování pobytu od začátku do konce. 
Vytipovat lokalitu pro pobyt, zajistit akce během pobytu a hlavně najít osobní asistenty, bez kterých 
by pobyt ani nemohl být. Cílem jejích pobytů je povzbudit a vytrhnout tělesně postižené z denních 
stereotypů a zažít někdy i to, co nezažije ani zdravý člověk. 

Spolek se také snaží najít finanční prostředky na pomůcky pro handicapované, a usnadnit jim 
již tak těžký život. Spolek také dlouhodobě svými pobyty i doplňkovými aktivitami ukazuje lidem  
možnosti, které handicapovaný člověk má – hlavně to, že lidé s handicapem nemusí být nutně 
vždy umístěni do některého z pobytových zařízení. Tito lidé mohou žít běžný, zdravým lidem přiro-
zený život, mohou pracovat, chodit za kulturou, do kina, ke kadeřníkovi, mohou mít přátele a setká-
vat se s nimi. Potřebují-li pomoct, jsou tu pro ně dostupné terénní sociální služby, které potřebnou 
péči a podporu zajistí v domácím prostředí handicapovaného. Dostupné jsou i různé poradenské  
služby a v neposlední řadě i domácí zdravotní péče.
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6. Přehled aktivit za rok 2022

USKUTEČNĚNÉ AKCE V ROCE 2022 

měsíc termín akce

LEDEN
Online schůzka asistentů (diskuze na téma pobyty v době koronavirové)
Plánování aktivit na celý rok 

ÚNOR Příprava výroční členské schůze

BŘEZEN 5. 3. 2022 Výroční členská schůze

DUBEN

14. 4. 2022
14. 4.–18. 4. 2022

22. 4. 2022

Kampaň Nejsme z jiné planety, Praha, Centrum Paraple
Velikonoční pobyt, Praha, Centrum Paraple 
Křest knihy Když sranda vzniká v posteli, Bakov nad Jizerou

KVĚTEN

ČERVEN

10. 6.–12. 6. 2022
22. 6. 2022
 30. 6. 2022

Teambuilding dobrovolných osobních asistentů 
Den zdraví a služeb, Mladá Boleslav
Beseda s pečovatelkami, asistenty a klienty, Veselá u Mn. Hradiště,  
Dům Ludmila

ČERVENEC
26. 7.–30. 7. 2022
28. 7.–31. 7. 2022

Maraton, Cesta za snem 
Festival Benátská!, Liberec

SRPEN

ZÁŘÍ 11. 9.–16. 9. 2022 Letní pobyt, Nymburk, Sportovní centrum

ŘÍJEN
5. 10. 2022

19. 10. 2022
Týden sociálních služeb, Veselá u Mnichova Hradiště, Dům Ludmila 
Kampaň Nejsme z jiné planety, Liberec, Jedličkův ústav

LISTOPAD 24. 11.–27. 11. 2022 Zimní pobyt, Třemošná u Plzně

PROSINEC
10. 12. 2022
14. 12. 2022

Vánoční jarmark, Mladá Boleslav 
Vánoční jarmark, Mladá Boleslav, 5. ZŠ

Aktivity probíhající průběžně po celý rok 2022

    Distribuce knihy „Nejsme z jiné planety“ o životě Kateřiny Maxové
   On-line a telefonické konzultace, psychická podpora našich klientů
    Oslovování nových sponzorů a hledání možné spolupráce (pomoci) s jinými NNO
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Ve středu 19. ledna jsme s Helenou Šádkovou vyrazily do Prahy na demonstraci STOP zdražování 
sociálních služeb před budovu Ministerstva práce a sociálních věcí. 

Jako člověk s handicapem si nedovedu zvýšení úhrady za sociální služby představit. Je pro nás  
důležitá samostatnost, možnost rozhodovat se sami za sebe, chodit na kulturní akce, setkávat  
se s lidmi, podle možností chodit do práce, prostě si užívat normální život. 

Jeden z problémů je také v tom, že mnozí lidé berou handicapované automaticky jako nesvépráv-
né. Automaticky jim tykají, nedůvěřují jim, případně se diví, že například i lidé na vozíku mohou chodit 
do práce. A pak se mnohdy ptají, k čemu potřebujeme sociální služby, když pracujeme? Odpovědět 
se jim dá jen jediné: 
Zkuste si na jeden den vyzkoušet, jak se nám žije.

Členská schůze se v roce 2022 konala  
5. března v restauraci V Zálesí v Čisté u Bělé 
pod Bezdězem. 

Výbor byl opět schválen ve stejném složení:

Předsedkyně: Kateřina Maxová

Místopředsedkyně: Mgr. Helena Šádková

Revizor: Ing. Petra Hlavatá

Zápis ze schůze je k dispozici na našem webu.

7. Demonstrace stop zdražování sociálních služeb

8. Členská schůze
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9. Zahájení kampaně Nejsme z jiné planety

Ve čtvrtek 14. dubna byla v Praze v Centru Paraple zahájena celorepubliková kampaň Nejsme z jiné 
planety, na kterou navázal náš velikonoční pobyt.

Smyslem kampaně je ukázat, že i handicapovaní touží po svobodném životě, seberealizaci, zapojení 
do pracovního procesu a společenského života, tak jako zdraví lidé. A že bychom neměli podléhat 
předsudkům vůči nim například kvůli vzhledu či špatné mluvě. I handicapovaní mohou dokázat 
velké věci.

Program v Centru Paraple začal představením sociálně právního poradenství CZEPA a následovala 
beseda ředitele Centra Paraple Davida Lukeše s naší předsedkyní Kateřinou Maxovou.

Hostem byla i ředitelka a zakladatelka Malyry a Spokojeného domova Kamila Sedláková. Obě orga-
nizace vznikly v Mnichově Hradišti, ale dnes již pokrývají svými službami daleko větší území. Malyra 
poskytuje domácí zdravotní péči, Spokojený domov terénní sociální služby.

O kampani i ostatních aktivitách budeme i nadále informovat prostřednictvím sociálních sítí a webo-
vých stránek.
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Na zahájení kampaně Nejsme z jiné planety v Centru Paraple navázal náš velikonoční pobyt.  
Zúčastnilo se jej šest klientů a čtyři asistenti. Po dvouleté covidové přestávce jsme mohli obnovit tradi-
ci velikonočních pobytů, což nás moc těší. Děkujeme za vstřícnost a ochotu Centru Paraple.

Ve čtvrtek večer jsme si řekli plány a vařili velikonoční vajíčka. V pátek po snídani jsme jeli do Muzea
fantastických iluzí. V sobotu dopoledne jsme se věnovali velikonočnímu tvoření a odpoledne jsme 
navštívili Hudební divadlo Karlín. Byli jsme pozvaní na muzikál Sestra v akci, který se klientům moc líbil.

V neděli odpoledne jsme vyrazili na velikonoční trhy a večer jsme končili pobyt večerem s kytarou.

Chtěla bych celému týmu asistentů poděkovat za jejich pomoc, ochotu a vstřícnost. Odvedli kus 
práce a pomáhali.

V pondělí 23. května jsem se zúčastnila v Praze v kulturním centru Vzlet slavnostního udílení Ceny  
Olgy Havlové. Toto ocenění dostávají lidé, kteří se i přes svůj handicap věnují práci pro druhé. Akce 
byla pěkně připravená a moc jsem si odpoledne a večer užila. 

Odpoledne jsme spolu s dalšími nominovanými strávili posezením v kavárně a povídáním s ředitelkou 
Výboru dobré vůle – Nadace Olgy Havlové. Stejně jako ostatní jsem řekla něco o sobě, představila 
naši organizaci DMO POBYTY a řekla, jaké mám plány a cíle. 

Všichni jsme vyjadřovali podobné pocity. Všechny nás spojuje to, že nás baví vše, co děláme, že ne-
dokážeme jen tak sedět doma a že nám nechybí zapálení pro dobrou věc. 

Pak jsme se odebrali do sálu kulturního domu, kde se postupně přidali další lidé. Bylo nominováno  
15 lidí a z toho vybrali tři osoby. I když jsem mezi hlavními oceněnými nebyla, moc si vážím účasti. Není 
důležité vyhrát, ale zúčastnit se. Což v případě této soutěže platí několikanásobně. 

Po skončení oficiální části jsem se seznámila s paní poslankyní Markétou Pekarovou Adamovou  
a povídaly jsme si. Program pokračoval do večera, ale já už jela domů. Poděkování si zaslouží Andrea 
Krčmaříková, která mě doprovázela. 

Pondělí jsem si zkrátka hrozně moc užila. Jela jsem na toto slavnostní odpoledne především proto, 
abych si dobila energii a získala do dalších dnů a měsíců práce nápady a kontakty. Tento cíl se mi 
splnil a mám z akce velmi hezké pocity.

10. Velikonoční pobyt

11. Nominace na Cenu Olgy Havlové
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Ve čtvrtek 30. června se konala další z akcí 
kampaně Nejsme z jiné planety. 

Tentokrát Katka zavítala do Domu Ludmila ve 
Veselé u Mnichova Hradiště, kde s tamními 
zaměstnanci, klienty i veřejností besedovala  
o svém životě, pobytech, které pořádá, a pře-
devším o životě handicapovaných a o před- 
sudcích, které vůči nim někteří lidé mají.

12. Beseda ve Veselé u Mnichova Hradiště

V úterý 26. července jsme se zúčastnili 10. ročníku Metrostav Handy Cyklo Maratonu. Absolvovali 
jsme14 kilometrový maraton z Hradčan u Mimoně do České Lípy a moc jsme si to užili!

13. Metrostav Handy Cyklomaraton

V areálu rekreačního a sportovního areálu Ve-
sec se od 28. do 31. července po dvouleté pau-
ze konal hudební festival Benátská! s Impulsem. 
Jako vždy na něm nechyběl ani náš stánek. 
Návštěvníci si mohli vyzkoušet manipulaci s me-
chanickým i elektrickým vozíkem, dozvěděli se, 
jak se stát naším asistentem, jak nepodlehnout 
předsudkům vůči lidem s handicapem, jak nás 
podpořit a spoustu dalšího. 

14. Benátská! s Impulsem

Děkujeme všem, kdo se u nás zastavili. Zájem byl velký a věříme, že si díky nám návštěvníci festivalu 
odnesli kromě kulturního zážitku i nějaké to rozšíření obzorů. Naši účast na festivalu jsme využili i pro 
distribuci našich náborových letáčků, prostřednictvím kterých se snažíme najít nové asistenty.
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Podzimní pobyt ve Sportovním centru Nymburk začal v neděli 11. září. Během odpoledne jsme se 
postupně přivítali s asistenty a klienty, ubytovali jsme se. Po večeři jsme se seznámili s programem  
a plány organizace na zbytek roku. 

V pondělí dopoledne nás čekaly aktivizační činnosti, společnými silami jsme vytvořili obraz na plát-
no. Babí léto jako by volalo: Neseďte doma, pojďte ven! A tak jsme odpoledne strávili prohlídkou 
Nymburka. Večer jsme společně shrnuli zážitky z druhého dne a šli brzy spát. 

V úterý jsme se autobusem vydali do nedalekých Poděbrad. Prošli jsme náměstím, zámkem i koloná-
dou, zastavili jsme se v restauraci, kde jsme poobědvali. Část naší party odjela zpátky do Nymburka 
autobusem, někteří v duchu hesla „pohybem ku zdraví“ vyšli po cyklostezce. Den ukončilo promítání 
veselého filmu a filmový kvíz. 

15. Podzimní pobyt v Nymburce
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Milým překvapením byla úterní návštěva Heřmana Volfa, který nám povyprávěl o aktivitách svého 
spolku Cesta za snem. 

Středeční program nám trochu zkazilo počasí, a tak jsme využili možnosti bazénu a whirlpool, na-
vlékali jsme náramky a vyráběli náušnice, které nabízíme na různých akcích. Večer jsme se nasmáli  
u deskových her. 

Čtvrtek se nesl ve znamení sportu a pohybových her. Dopoledne nám zpříjemnila zooterapie  
a večer pak hudba ve společenském sále. 

Děkuji všem asistentům za jejich obětavou péči, děkuji klientům za účast a jsem moc ráda, že se 
pobyt opět vydařil.
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Ve středu 19. října 2022 se konala další beseda kampaně Nejsme z jiné planety, tentokrát v Jedličko-
vě ústavu v Liberci. Určena byla pro klienty, zaměstnance i veřejnost a její obsah byl podobný jako  
v případě dalších besed. Potěšila nás velká účast.

16. Beseda v Jedličkově ústavu v Liberci

Deset klientů, deset asistentů. S takovým číslem odjížděl autobus na zimní pobyt do Třemošné u Plzně. 
Náš tým se rozrostl o šest nových asistentů, a tak naši staří dobří asistenti byli tento pobyt v menšině. 
A my z toho máme obrovskou, vážně obrovskou radost! I oni totiž mají nemalou zásluhu na tom, 
že předvánoční pobyt se krásně vydařil! Hodně jsme tvořili, hodně jsme se nasmáli, vyzkoušeli po-
střeh ve filmovém kvízu, zazpívali si s kytarou, využili služeb kadeřnictví „U Kočky“ a nasávali vánoční  
atmosféru na adventním trhu, který vyvrcholil rozsvícením betlému přímo pod našimi okny. Moc se 
nám ale také líbilo v plzeňské Techmanii, centru vědy a techniky. Vlastně tomuto pobytu nebylo co 
vytknout, snad jen, že tak rychle utekl…

Děkujeme všem, kteří se podíleli na jeho přípravě a průběhu. Díky pracovníkům v domě Exodus  
v Třemošné, díky Heleně Šádkové za technickou podporu, děkujeme skvělému řidiči Petrovi a moc 
díky všem zúčastněným.

17. Zimní pobyt v Třemošné u Plzně
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Předsedkyně Kateřina Maxová se pravidelně účastní i akcí spolupracujících organizací a re-
prezentuje zde aktivity spolku DMO POBYTY. Zpravidla zde má stánek a na některých i aktivně  
vystupuje. 

V roce 2022 to byl například křest knihy kresleného humoru vozíčkáře Jiřího Flekny 22. dubna  
v Bakově nad Jizerou, Den zdraví a služeb 22. června v Mladé Boleslavi, 5. října Týden sociál-
ních služeb v Domě Ludmila ve Veselé a vánoční jarmarky v Mladé Boleslavi na Staroměstském  
náměstí a 5. ZŠ.

18. Účast na dalších akcích
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19. Periodické aktivity

PORADY ASISTENTŮ 
Naši klienti jsou většinou velmi těžce tělesně postiženi. Je nezbytná spolupráce a pomoc osobních 
asistentů na realizovaných pobytech. Důležitá jsou pravidelná setkání, na kterých probereme pří-
pravu pobytu, naplánujeme volnočasové aktivity a rozpis rehabilitace. Průběžné školení a předání 
si vzájemných informací o osobních problémech klientů vnímáme jako velmi potřebné. Spolupra-
cujeme s patnácti asistenty a třemi externími pracovníky. 

KONZULTAČNÍ HODINY 
Naše organizace se potřebuje více přiblížit veřejnosti, a proto jsme zajistili konzultační hodiny  
2x za měsíc, na celý čtvrtek, v provozně firmy HELP Centrum, které navštěvuje řada lidí se zdravotním 
postižením, ale i jejich rodinní příslušníci, a mohou se o naší práci blíže informovat. 

SHÁNÍME ASISTENTY 
Chcete se přidat to týmu dobrovolných asistentů? Na další pobyt už můžete vyrazit s námi!  
Získáte zkušenosti s prací s handicapovanými a zároveň s nimi zažijete spoustu nezapome- 
nutelných zážitků. Pokud máte zájem, kontaktujte mě na telefonu 731 964 784 nebo e-mailu  
katka.maxova@dmopobyty.cz. Děkujeme!
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Nabídka semináře Nejsme z jiné planety

 Úvod – krátké představení

 Promítání filmu

 Prostor pro dotazy

 I lidé s handicapem mají chytré hodinky a platí kartou

 „Nedokážu jen tak sedět doma a nic nedělat“

 Člověk může pracovat a zároveň být klientem sociálních služeb

 Dospělé „děti“ v rodinách – citlivý problém

 Jak probíhají pobyty? To nejlépe poznáte, když se zúčastníte jako dobrovolník!

 I v době covidu lze pomáhat

 O vydání knihy Nejsme z jiné planety a vzniku stejnojmenné kampaně

 Prostor pro dotazy

Kateřina Maxová, předsedkyně DMO POBYTY

Nepodléhejme předsudkům kvůli vzhledu či špatné mluvě.
I handicapovaní mohou dokázat velké věci.

Vstupné na seminář je dobrovolné.

Více informací o kampani Nejsme z jiné planety  
najdete ve stejnojmenné knize  
nebo na www.dmopobyty.cz.
Kateřina Maxová:  
e-mail: katka.maxova@dmopobyty.cz,
tel.: 731 964 784
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20. Plán aktivit na rok 2023

Plánovat cokoliv v této turbulentní době je náročné, ale sestavili jsme nástin akcí, kterých bychom 
se rádi účastnili, a pobytů, které bychom rádi uspořádali, pokud to bude možné.

měsíc termín akce

LEDEN
Online schůzka asistentů (diskuze na téma pobyty)
Rozložení možných akcí v následujícím roce

ÚNOR 9. 2. 2023
Příprava výroční schůze
Kampaň Nejsme z jiné planety, Gymnázium Dr. Josefa Pekaře, Mladá Boleslav

BŘEZEN

4. 3. 2023
11. 3. 2023
15. 3. 2023
30. 3. 2023

Kampaň Nejsme z jiné planety, Fokus Nový Park, Mladá Boleslav
Členská schůze
Kampaň Nejsme z jiné planety, Centrum Klementinka, Mladá Boleslav
Velikonoční výstava, Krajský úřad Středočeského kraje, Praha

DUBEN
17. 4. 2023
22. 4. 2023

Vysílání rozhovoru s Kateřinou Maxovou v Rádiu Applaus
Cestovatelský festival Život je cesta, Centrum Paraple, Praha, (10–16 hodin)

KVĚTEN

v jednání
4. 5.–8. 5. 2023

v jednání
27. 5. 2023

Dětské odpoledne, Cukrárna Za Rohem, Mnichovo Hradiště,
Jarní pobyt, penzion Zlatovláska, Červená Lhota,
beseda a ukázková akce, ZŠ Petřiny Sever, Praha
Běh pro Paraple (23. ročník), Malešický park, Praha

ČERVEN

ČERVENEC

1. 7. 2023
27. 7.–30. 7. 2023
25. 7.–29. 7. 2023

Oslava 800 let obce Loučeň, kulturní dům (cca 10–24 hodin)
Festival Benátská! s Impulsem, Liberec
Maraton, Cesta za snem

SRPEN Letní pobyt ČR – bude upřesněno

ZÁŘÍ
16. 9. 2023

22. 9.–24. 9. 2023
Sousedská slavnost, Mnichovo Hradiště
Subterra Open Weekend, Cesta za snem

ŘÍJEN Teambuilding dobrovolných osobních asistentů

LISTOPAD 23. 11. – 26. 11. 2023 Podzimní pobyt, Třemošná

PROSINEC
Vánoční jarmark, Mladá Boleslav
Předvánoční setkání se sponzory

Aktivity probíhající průběžně po celý rok 2023

    Distribuce knihy „Nejsme z jiné planety“ o životě Kateřiny Maxové
   On-line a telefonické konzultace, psychická podpora našich klientů
    Oslovování nových sponzorů a hledání možné spolupráce (pomoci) s jinými NNO
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21. Finanční zpráva za rok 2022

Aktiva Pasiva
fi nance 46 772,44 Kč závazky 19 345,23 Kč

zálohy 00,00 Kč zaměstnanci 15 617,00 Kč

ostatní daně 6 192,00 Kč

dohadné účty 1 000,00 Kč

nerozdělený zisk 158 642,25 Kč 

hospodářský výsledek -154 042,04 Kč

celkem 46 772,44 Kč 46 772,44 Kč

Náklady Výnosy
materiál 112 358,00 Kč prodej služeb 72 175,00 Kč 

služby 334 070,67 Kč ostatní výnosy 108 006,63 Kč 

mzdy 352 090,00 Kč příspěvky a dary 292 900,00 Kč 

ostatní náklady 3 514,00 Kč dotace 167 950,00 Kč

celkem 802 032,67 Kč 648 008,63 Kč

hospodářský výsledek ke 31. 12. 2022 -154 024,04 Kč

22. Poděkování sponzorům
Děkujeme všem sponzorům, bez kterých bychom svůj sen, jak pomoci lidem s handicapem, nemohli 
uskutečnit. Jmenovitě děkujeme následujícím organizacím:

• Magistrát města Mladá Boleslav 

• Nadace Sponte Sua 

• Středočeský kraj 

• Nadace SOVA 

• TEXTILECO, a. s. 

• HELP Centrum s.r.o., Mladá Boleslav 

• Martin Švestka – swedDesign 

• Spokojený domov, o. p. s. 

• MALYRA, s. r. o. 

• JAROMĚŘICKÁ MLÉKÁRNA, a. s. 

• CENTRUM PARAPLE, o. p. s. 

• České asociace paraplegiků – CZEPA 

• AUTOZÍTKA, s. r. o.

• DYTRON, s. r. o.

• F&S DESIGN grafi cké práce

• WEDOS, a. s.

• PETRUŽÁLEK A SYNOVÉ, s. r. o.

• Verso CZ, s. r. o.

• Benátská! s Impulsem 2022

• CELTIMA, s. r. o.

• CENTR PCO, v. o. s.

• Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové

• ŠKODA AUTO Region bez bariér

• ZAMĚSTNANECKÁ POJIŠŤOVNA ŠKODA

Výroční zpráva za rok 2022 byla schválena členy výboru 
spolku DMO POBYTY 30. června 2023. Kateřina Maxová – předsedkyně spolkuKateřina Maxová – předsedkyně spolku
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